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                  Hay letreros por todas partes
                             Reading a-z 
Introducción: Este cuento trata de letreros.
Hay letreros por todas partes. Hay letreros en los postes. Hay letreros en los edificios. Hay letreros en las ventanas y en las puertas. Cuelgan altos sobre las calles. ¿Dónde más ves letreros?   Los letreros no dicen muchas cosas. Los letreros nos dicen qué hacer. Nos dicen cuándo caminar y cuándo no caminar. Nos dicen cuándo parar y cuándo seguir. Los letreros nos dicen dónde ir y dónde no ir. Nos dicen qué lejos ir ya a qué velocidad podemos ir. ¿Qué nos dicen estos letreros? Los letreros nos dan advertencias.  Nos advierten que hay niños jugando. Nos advierten que 

----------------------------------------------------100 words-----------------------------------------------------------

puede haber animales en el camino. Nos dicen que manejemos despacio en caminos de curvas. ¿Qué nos advierten estos letreros? La gente hace letreros para muchas cosas. Hacen letreros para ventas. Hacen letreros para animales perdidos. La gente hace letreros para anunciar cosas. Hacen letreros para ventas. Hacen letreros para animales perdidos. La gente hace letreros para anunciar cosas. ¿Para qué otras cosas hace letreros la gente?
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Nivel G                 Hay letreros por todas partes

                   Reading a-z 
Hay letreros por todas partes. Hay letreros en los postes. Hay letreros en los edificios. 
Hay letreros en las ventanas y en las puertas. Cuelgan altos sobre las calles. ¿Dónde más ves letreros?   
Los letreros no dicen muchas cosas. Los letreros nos dicen qué hacer. Nos dicen cuándo caminar y cuándo no caminar. Nos dicen cuándo parar y cuándo seguir.
 Los letreros nos dicen dónde ir y dónde no ir. Nos dicen qué lejos ir ya a qué velocidad podemos ir. ¿Qué nos dicen estos letreros? 
Los letreros nos dan advertencias.  Nos advierten que hay niños jugando. Nos advierten que puede haber animales en el camino.
 Nos dicen que manejemos despacio en caminos de curvas. ¿Qué nos advierten estos letreros? 
La gente hace letreros para muchas cosas. Hacen letreros para ventas. Hacen letreros para animales perdidos.
 La gente hace letreros para anunciar cosas. Hacen letreros para ventas. Hacen letreros para animales perdidos. ¿Para qué otras cosas hace letreros la gente?
