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Reading a-z

En el Lago Venado, era un día magnífico para la competencia de pesca.  Había muchos niños, grandes y pequeños, listos para pescar.  El plan totalmente secreto de Luis, ¿lo ayudaría a ganar un premio?

El jefe de policía Romero era el presentador y el que mediría todos los pescados que los niños trajeron. ---El tercer premio es para el pescado más pequeño ---el jefe Romero anuncío por un megáfono. --- El segundo premio es para el primer pescado que sea atrapado, y el premio mayor es para el pescado más grande atrapado hoy.  Buena suerte, niños, y no corran con sus cañas de pescar.  ¡Listos, preparados . . . YA!

¡La competencia del Lago Venado había comenzado!  Todos los niños, excepto Luis, salieron peleándose hacia el lago y comenzaron a pezcar.  Luis caminó por la orilla del lago, lejos de la ruidosa muchedumbre, hasta que encontró un lugar apartado donde podía pescar solo.

Puso una gorda lombriz en el anzuelo, lo tiró al agua y esperó.  La mayoría de los niños se amontaron en el muelle de pesca, sus líneas de pesca se entrecruzaban y se enredaban en el agua.  
---Miren, ya atrapé un pescado ---gritó Miyuki---.  ¡El premio mayor es mío!  Saltaba para arriba y para abajo con gran entusiasmo mientras el Jefe Romero medía el pescado y luego lo soltaba.  ---Es un pescado impresionante, Miyuki ---le dijo con una sonrisa---, pero recuerda, la competencia aún no ha terminado.  

Luis se quedó tranquilo, mientras pescaba lejos de los otros.  ¡Chips, chapa!  ¿Qué está pasando?  Con curiosidad, Luis miró hacia los otros niños.

¡Chipi!  Carlos se resbaló y se cayó al agua.

¡Chipi!  A Amelia se le cayó la caña de pescar.

¡Chipi!  Una niña pequeña llora porque tiró su muñeca al agua.
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Introducción: Esta es una cuenta de Luis quien está emocionado para una competencia de pesca.
En el Lago Venado, era un día magnífico para la competencia de pesca.  Había muchos niños, grandes y pequeños, listos para pescar.  El plan totalmente secreto de Luis, ¿lo ayudaría a ganar un premio?El jefe de policía Romero era el presentador y el que mediría todos los pescados que los niños trajeron. ---El tercer premio es para el pescado más pequeño ---el jefe Romero anuncío por un megáfono. --- El segundo premio es para el primer pescado que sea atrapado, y el premio mayor es para el pescado más grande atrapado hoy.  Buena suerte, 
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niños, y no corran con sus cañas de pescar.  ¡Listos, preparados . . . YA!  ¡La competencia del Lago Venado había comenzado!  Todos los niños, excepto Luis, salieron peleándose hacia el lago y comenzaron a pezcar.  Luis caminó por la orilla del lago, lejos de la ruidosa muchedumbre, hasta que encontró un lugar apartado donde podía pescar solo.  Puso una gorda lombriz en el anzuelo, lo tiró al agua y esperó.  La mayoría de los niños se amontaron en el muelle de pesca, sus líneas de pesca se entrecruzaban y se enredaban en el agua.  ---Miren, ya atrapé un pescado ---
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gritó Miyuki---.  ¡El premio mayor es mío!  Saltaba para arriba y para abajo con gran entusiasmo mientras el Jefe Romero medía el pescado y luego lo soltaba.  ---Es un pescado impresionante, Miyuki ---le dijo con una sonrisa---, pero recuerda, la competencia aún no ha terminado.  Luis se quedó tranquilo, mientras pescaba lejos de los otros.  ¡Chips, chapa!  ¿Qué está pasando?  Con curiosidad, Luis miró hacia los otros niños.  ¡Chipi!  Carlos se resbaló y se cayó al agua.  ¡Chipi!  A Amelia se le cayó la caña de pescar.  ¡Chipi!  Una niña pequeña llora porque tiró su muñeca 
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al agua.
