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“Salvar el reino”


El rey miró para afuera y suspiró –nuestro reino, que alguna vez fue tan hermoso, crece árido y muere más cada día.  


La reina fue hacia la ventana donde estaba el rey.  –Las colinas estuvieron alguna vez cubierta de árboles, la fauna era abundante y el aire limpio y puro.  Ahora, hasta nuestro riachuelo murmurador está turbio y contaminado.  Nuestros ciudadanos trabajan duramente, y sin embargo parecen demasiado cansados para disfrutar de la recompensa de su trabajo.  ¿Es esto lo que nuestros niños tienen que esperar de la vida?


Era verdad, la tierra había sido maltratado y trabajada en exceso, y la gente era infeliz y estaba demasiado ocupada.  


El rey miró a su propia amada esposa.  –Estoy seguro de que tenemos gente inteligente viviendo entre nosotros.  ¡Alguien tiene que tener la solución para salvar a nuestra tierra agonizante!


El rey convocó al magistrado de la corte.  –Dígale a la gente que recompensaré con el puesto real de Administrador Oficial de las Tierras a la persona gue resuelva el problema de nuestra tierra en decadencia.  Esa persona tendrá permiso de vivir in el castillo por el resto de sus días.  Si el pproblema sigue sin sesolverse, se desvancerá la esperanza y nuestro futur se verá amenazado.


Lejos del castillo vivían tres hombres, Ricardo, Rogelio y Roberto.  Algunos pueden considerarlos gente de campo, pero cada uno de ellos vivía feliz a su manera.  Cada uno había escuchado el decreto del rey y cada uno ingenió un plan que podría salvar el reino.  Aunque la tierra que estaba alrededor de ellos mostraba signos de uso, era saludable y hermosísima.  Los hombres estaban satisfechos y disfrutaban de sus vidas.  Los planes que tenían para el reino entero estabaan basados en su propia manera de vivir.  
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Introducción:  En este cuento, el rey tiene un problema y les pide ayuda a los ciudadanos.

El rey miró para afuera y suspiró –nuestro reino, que alguna vez fue tan hermoso, crece árido y muere más cada día.  La reina fue hacia la ventana donde estaba el rey.  –Las colinas estuvieron alguna vez cubierta de árboles, la fauna era abundante y el aire limpio y puro.  Ahora, hasta nuestro riachuelo murmurador está turbio y contaminado.  Nuestros ciudadanos trabajan duramente, y sin embargo parecen demasiado cansados para disfrutar de la recompensa de su trabajo.  ¿Es esto lo que nuestros niños tienen que esperar de la vida?  Era verdad, la tierra había sido maltratado y trabajada en exceso, 
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y la gente era infeliz y estaba demasiado ocupada.  El rey miró a su propia amada esposa.  –Estoy seguro de que tenemos gente inteligente viviendo entre nosotros.  ¡Alguien tiene que tener la solución para salvar a nuestra tierra agonizante!  El rey convocó al magistrado de la corte.  –Dígale a la gente que recompensaré con el puesto real de Administrador Oficial de las Tierras a la persona gue resuelva el problema de nuestra tierra en decadencia.  Esa persona tendrá permiso de vivir in el castillo por el resto de sus días.  Si el pproblema sigue sin sesolverse, se desvancerá la esperanza 
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y nuestro futur se verá amenazado.  Lejos del castillo vivían tres hombres, Ricardo, Rogelio y Roberto.  Algunos pueden considerarlos gente de campo, pero cada uno de ellos vivía feliz a su manera.  Cada uno había escuchado el decreto del rey y cada uno ingenió un plan que podría salvar el reino.  Aunque la tierra que estaba alrededor de ellos mostraba signos de uso, era saludable y hermosísima.  Los hombres estaban satisfechos y disfrutaban de sus vidas.  Los planes que tenían para el reino entero estaban basados en su propia manera de vivir.  

