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No importaba qué historia la gente contara, solo hacía que despreciaran al otro reino más y más. –¡Malvados atacantes vendrán cualquiera de estos días!—gritaban algunos. –La raza suprema de extraterrestres comprobaron que eran terribles y merecían morir—gritaban otros—. Nos consideran unos pobres rufianes—murmuraban otros. Pero nadie sabía con seguridad.

Pero los niños del reino estaban cansados de odiar. –¿Cómo podemos odiar algo si no sabemos qué es?—preguntó Ricardo—. Propongo que descrubramos quién está del otro lado del muro. Una vez que sepamos sobre ellos, tal vez podamos descubrir cuál fue la discusión y hasta podamos terminar con la pelea. Entonces finalmente nos podremos deshacer de este feo muro viejo.

¿Pero cómo vamos a averiguarlo? —preguntó María—. Nadie puede ver por arriba del muro o viajar hasta el final.

—¡Lo tengo!—gritó Federico. 

—Compraremos un loro, el más inteligente de nuestra tierra—explicó Federico—. Le enseñaremos a hablar y lo enviaremos por sobre el muro con un mensaje para la gente que está al otro lado. 

—Preguntémosles por qué tienen monstrous que vendrán a matarnos—sugirió María.

—Sólo podemos preguntarles algo si hay alguien a quien preguntar—objetó Ricardo—. Pero, ¿y si los extraterrestres los destruyeron?

—Sí—dijo María—, y si es un perfecto paraíso, le dispararán al loro solo por ser del lado feo y pobre del muro.

—Esperen un minuto—dijo Federico—. El asunto principal es que nosotros no sabemos qué hay allí. Enviaremos al loro para que lo averigue.  Tal vez debamos mandar un mensaje simple, algo así como “¿Quiénes son ustedes?” Esto no debería de meternos en problemas. 

Así que los niños compraron el loro más inteligente que pudieron encontrar. Al poco tiempo, habló con fluidez y lo enviaron para que vea que había sucedido con el reino que estaba del otro lado del muro. 
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Introducción: Este cuento trata de dos reinos que han pasado muchos  años separados por un muro. En esta parte del cuento, los niños de uno de los reinos hablan de maneras posibles de investigar cómo es la vida en el otro reino. 
No importaba qué historia la gente contara, solo hacía que despreciaran al otro reino más y más. –¡Malvados atacantes vendrán cualquiera de estos días!—gritaban algunos. –La raza suprema de extraterrestres comprobaron que eran terribles y merecían morir—gritaban otros—. Nos consideran unos pobres rufianes—murmuraban otros. Pero nadie sabía con seguridad.

Pero los niños del reino estaban cansados de odiar. –¿Cómo podemos odiar algo si no sabemos qué es?—preguntó Ricardo—. Propongo que descrubramos quién está del otro lado del muro. Una vez que sepamos sobre ellos, tal vez podamos descubrir cuál fue la discusión y hasta
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podamos terminar con la pelea. Entonces finalmente nos podremos deshacer de este feo muro viejo.  ¿Pero cómo vamos a averiguarlo? —preguntó María—. Nadie puede ver por arriba del muro o viajar hasta el final.  —¡Lo tengo!—gritó Federico. —Compraremos un loro, el más inteligente de nuestra tierra—explicó Federico—. Le enseñaremos a hablar y lo enviaremos por sobre el muro con un mensaje para la gente que está al otro lado. —Preguntémosles por qué tienen monstrous que vendrán a matarnos—sugirió María.  —Sólo podemos preguntarles algo si hay alguien a quien preguntar—objetó Ricardo—. Pero, ¿y si 
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los extraterrestres los destruyeron? —Sí—dijo María—, y si es un perfecto paraíso, le dispararán al loro solo por ser del lado feo y pobre del muro.  —Esperen un minuto—dijo Federico—. El asunto principal es que nosotros no sabemos qué hay allí. Enviaremos al loro para que lo averigue.  Tal vez debamos mandar un mensaje simple, algo así como “¿Quiénes son ustedes?” Esto no debería de meternos en problemas. Así que los niños compraron el loro más inteligente que pudieron encontrar. Al poco tiempo, habló con fluidez y lo enviaron para que vea que había sucedido con
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el reino que estaba del otro lado del muro. 

