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Introducción: Este texto nos presenta a las arañas.

Introducción ¿Por qué tanta gente le tiene miedo a las arenas?  Quizás no saben que la mayor parte de las arenas son inofensivas.  En realidad, las arenas so muy útiles.  Las arenas comen insectos.  Si no fuera por las arenas, los insectos se comerían la mayor parte de la comida que cultivamos.  Hay más de 30,000 especies de arañas.  Se encuentran en todos los lugares del mundo.  La mayoría son muy chiquitas—menos de media pulgada de largo.  Pero algunas pueden ser muy grandes.  Las arenas más grandes pueden tener cuerpos de más de 3 pulgadas (7.6 cm) de largo.  Sus 

-------------------------------------------------100 words ---------------------------------------------

patas abarcan aún más espacio.  La mayoría de las arenas viven en tierra firme.  Pero algunas pueden vivir bajo el agua.  Atrapan burbujas llenas de aire bajo el agua y llevan las burbujgas con ellas.  Construyen capullos de seda donde guardan sus huevos bajo el agua.  Otras viven en la superficie del agua.  Pueden corer por encima del agua para buscar comida.  ¿Qué es una araña? En ciertas cosas las arañas son como los insectos.  Pero son diferentes de los insectos en muchas cosas.  Una de las diferencias más importantes es el número de patas.  Las arenas tienen ocho.  Los

------------------------------------------------100 words-----------------------------------------------

 insectos solamente tienen seis.  Y el cuerpo de una araña está dividido en dos partes.  Los cuerpos de los insectos tienen tres partes.  La cabeza de una araña es diferente de la cabeza de un insecto.  La cabeza de un insecto tiene antenas.  La cabeza de una araña no las tiene.  Las arenas tienen colmillos en sus cabezas.  Los insectos no. Las arenas tienen unos órganos especiales en la parte trasera de sus cuerpos.  Se llaman hileras.  Las arañas usan las hileras para hilar seda.  Los insectos no pueden hilar seda.
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Introducción

¿Por qué tanta gente le tiene miedo a las arenas?  Quizás no saben que la mayor parte de las arenas son inofensivas.  En realidad, las arenas so muy útiles.  Las arenas comen insectos.  Si no fuera por las arenas, los insectos se comerían la mayor parte de la comida que cultivamos.


Hay más de 30,000 especies de arañas.  Se encuentran en todos los lugares del mundo.  La mayoría son muy chiquitas—menos de media pulgada de largo.  Pero algunas pueden ser muy grandes.  Las arenas más grandes pueden tener cuerpos de más de 3 pulgadas (7.6 cm) de largo.  Sus patas abarcan aún más espacio.

La mayoría de las arenas viven en tierra firme.  Pero algunas pueden vivir bajo el agua.  Atrapan burbujas llenas de aire bajo el agua y llevan las burbujgas con ellas.  Construyen capullos de seda donde guardan sus huevos bajo el agua.  Otras viven en la superficie del agua.  Pueden corer por encima del agua para buscar comida.  

¿Qué es una araña?

En ciertas cosas las arañas son como los insectos.  Pero son diferentes de los insectos en muchas cosas.  Una de las diferencias más importantes es el número de patas.  Las arenas tienen ocho.  Los insectos solamente tienen seis.  Y el cuerpo de una araña está dividido en dos partes.  Los cuerpos de los insectos tienen tres partes.  

La cabeza de una araña es diferente de la cabeza de un insecto.  La cabeza de un insecto tiene antenas.  La cabeza de una araña no las tiene.  Las arenas tienen colmillos en sus cabezas.  Los insectos no.

Las arenas tienen unos órganos especiales en la parte trasera de sus cuerpos.  Se llaman hileras.  Las arañas usan las hileras para hilar seda.  Los insectos no pueden hilar seda.

