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Introducción: Este texto trata de los aviones.  Esta parte es la historia de los hermanos Wright, quienes inventaron el avión.  

Orville y Wilbur Wright no eran científicos.  En realidad, el aparato del que sabían más era la bicicleta.  Pero, como tantos otros antes de ellos, Orville y Wilbur también estaban intrigados con la posibilidad de poder volar.  Los hermanos Wright querían construer un avión que pudiera despegar desda la tierra y se mantuviera volando en el aire.  Ellos creían que la recientement inventada máquina a gasoline sería el componente clave para su máquina de volar soñada.  Fue el 17 de diciembre de 1903, cuando los hermanos Wright empujaron a su nueva máquina de volar recientemente creada, llamada Flyer, en un 
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campo de North Carolina que daba al Océano Atlántico.  El extraño aparato tenía un largo par de alas en la parte del frente y un par de alas más cortas cerca de la parte de atrás.  El avión también tenía dos hélices que trabajaban con un solo motor.  Orville Wright se estiró boca abajo sobre el ala más baja y encendió el motor.  Cuando las hélices se encendieron y el avión comenzó a moverse hacia adelante sobre sus dos pequeñas ruedas, Wilbur corría a su lado, soteniendo una de las alas para equilibrar el avión.  Al momento, la máquina estaba 
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en el aire.  Para su regocijo, el invento había sido un éxito.  Hicieron tres vuelos exitosos más ese día aunque ninguno duró más de un minuto.  Los hermanos Wright continuaron modificando y experimentando con sus máquinas de volar.  Otras personas también trabajaron con el diseño increíble de los hermanos Wright, con la esperanza de construir aviones más grandes, más rápidos y mejores.  Al pasar de los años, los aviónes se hicieron más complejos y avanzados.  Aun así, todos los aeroplanos, sin importar la diferencia de tamaño y forma, tenía algunas de las mismas partes básicas que estaban en el primer 
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avión de los hermans Wright, el motor y las alas.  
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Orville y Wilbur Wright no eran científicos.  En realidad, el aparato del que sabían más era la bicicleta.  Pero, como tantos otros antes de ellos, Orville y Wilbur también estaban intrigados con la posibilidad de poder volar.  
Los hermanos Wright querían construer un avión que pudiera despegar desda la tierra y se mantuviera volando en el aire.  Ellos creían que la recientement inventada máquina a gasoline sería el componente clave para su máquina de volar soñada.  
Fue el 17 de diciembre de 1903, cuando los hermanos Wright empujaron a su nueva máquina de volar recientemente creada, llamada Flyer, en un campo de North Carolina que daba al Océano Atlántico.  El extraño aparato tenía un largo par de alas en la parte del frente y un par de alas más cortas cerca de la parte de atrás.  El avión también tenía dos hélices que trabajaban con un solo motor.  
Orville Wright se estiró boca abajo sobre el ala más baja y encendió el motor.  Cuando las hélices se encendieron y el avión comenzó a moverse hacia adelante sobre sus dos pequeñas ruedas, Wilbur corría a su lado, soteniendo una de las alas para equilibrar el avión.  Al momento, la máquina estaba en el aire.  Para su regocijo, el invento había sido un éxito.  Hicieron tres vuelos exitosos más ese día aunque ninguno duró más de un minuto.  
Los hermanos Wright continuaron modificando y experimentando con sus máquinas de volar.  Otras personas también trabajaron con el diseño increíble de los hermanos Wright, con la esperanza de construir aviones más grandes, más rápidos y mejores.  
Al pasar de los años, los aviónes se hicieron más complejos y avanzados.  Aun así, todos los aeroplanos, sin importar la diferencia de tamaño y forma, tenía algunas de las mismas partes básicas que estaban en el primer avión de los hermans Wright, el motor y las alas.  

