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clase 4-410

Ensayo Literario- Hairs/Pelitos, por Sandra Cisneros

Una hija y una mamá


En Hairs/Pelitos, la autora, Sandra Cisneros, describe el pelo de las personas en su familia para demostrar la importancia de la relación entre los miembros de la familia—especialmente de la relación entre una hija y su madre.


En primer lugar, se nota que para la niña de la historia, su mamá es la más importante porque aunque habla de los otros miembros de la familia, habla mucho más sobre su mamá.  Dirige una línea a la descripción del pelo de su papá, una para describir su propio pelo, una para el de Carlos, una para el de Nenny, y una para el pelo de Kiki.  En contraste, escribe un párrafo largo, de nueve líneas sobre el pelo de una sola persona: su mamá.  El hecho de que escribió más sobre su mamá indica que su mamá es la más importante es este texto.


En segundo lugar, enfatiza la importancia de la mamá con la repetición de algunas líneas que se tratan de su mamá.  Para empezar el párrafo acerca del pelo de su mamá, escribe, “Pero el pelo de mi mamá, el pelo de mi mamá.”  Cuando repite aquellas líneas, deja avisa al lector sepa que esa parte del texto es bien importante.  Y después, dice que su pelo es “dulce cuando pones tu nariz en él cuando ella te abraza, cuando te abraza y te sientes segura.”  Repitiendo la frase, “cuando te abraza,” Cisneros deja saber al lector que esos abrazos son memorables para la niña del texto.

En tercer lugar, la autora escribe con lenguaje bonito e imágenes interesantes que sugieren lo protegida y segura que la niña se siente con su mamá.  Dice que el pelo de su papá es como una escoba, pero el pelo de su mamá es como “rositas, rueditas de dulce,” y huele a pan recién horneado.  Cuando la niña piensa en el pelo de su mamá, piensa en cosas bonitos, como rosas, dulces, y pan recién horneado.  Indica al lector que el tiempo que comparte con su mamá es muy especial.


Para concluir, en su cuento, Hairs, Pelitos, Sandra Cisneros utiliza el largo de sus párrafos, la repetición, y el lenguaje que crea imágenes para destacar la esencia de una relación especial entre una hijo y una madre.

