Desde el maestro

PS 48       Clase 4-311       917-521-3800       Sr. Arnold

5 de Septiembre, 2006

Queridas familias:

¡Bienvenidos a la comunidad de la clase 4-311!  Ante todo, quiero presentarme a Uds.  Me llamo Matt Arnold y estoy sumamente entusiasmado de enseñar la clase bilingüe del cuarto grado este año.  Tenemos planes muy grandes para el año y con mucho trabajo de parte de los estudiantes, vamos a aprender mucho.  He planeado muchos proyectos interesantes y su hijo/a tendrá muchas oportunidades de aprender este año escolar.  Tengo muchas ganas de colaborar con Uds. para mejor servir a los estudiantes.

Como Uds. bien saben, el cuarto año es un año muy importante en el desarrollo de su estudiante.  Mientras que su hijo/a procede a los grados superiores de la escuela primaria, también tenemos que preparar para más exámenes.  Por eso, tenemos que trabajar duro cada día con un sentido de urgencia.  También su hijo/a necesita practicar todas las destrezas que aprendemos en la escuela cuando estén en casa.  

Por favor, no teman de contactarme sobre cualquier cosa.  El número de la escuela es 917-521-3800, mi e-mail es matthew.arnold@corps2006.tfanet.org, mi número en casa es 646-707-0791.  El método mejor de contactarme es por e-mail o en mi número de casa, pero con algo de importancia pueden llamarme al celular (larga distancia): 320-293-6387.  Voy a estar en la escuela usualmente hasta las 5:00 si quieren hablar personalmente sobre su hijo.  Uds. saben mucho sobre su hijo/a y esa información me ayudará a enseñarle.  Su participación es esencial para nuestro éxito en la clase.

Participación de las familias

Debido a las metas grandes que tenemos, pido humildemente la cooperación de Uds.  Las investigaciones dicen que la participación de las familias en la educación de sus hijos puede afectar el aprendizaje mucho:

· Cada día pregunte a su hijo/a qué aprendió en la escuela.  ¡Si no pueden decir nada, no estoy haciendo mi trabajo!

· Como en cualquier actividad, el aprendizaje cuesta mucha práctica.  Sus estudiantes deben traer tarea cada día.  Para facilitar este proceso, cada estudiante va a tener una carpeta de tarea que van a traer a la casa cada día.  En esta carpeta, hay una hoja que las familias necesitan firmar cada día para asegurar que la tarea está completa.  Si tienen algo que decirme, pueden mandar una carta en esta carpeta, también.

· Los estudiantes deben leer cada noche por lo menos 30-40 minutos.  Necesitan tener un lugar tranquilo para leer y hacer su tarea.  Por favor ayúdenles a crear este lugar.

· Uds. son bienvenidos a visitar a la clase en cualquier día, sólo necesitan avisarme un día antes para pedir permiso de la oficina.  En el cuestionario fijado, por favor indiquen como quieren participar en la clase.

Materiales para la clase (Por favor manden con su hijo/a antes del lunes, el 11 de septiembre)

Aquí hay una lista de materiales que necesitamos para la clase.  Cada estudiante debe traer:

· Una caja de pañuelos de papel

· 4 cuadernos con líneas de regla ancha

· 4 carpetas

· Lápices suficientes para el año

· Una caja de marcadores

· Tijeras escolares

· Una carpeta de tres aros con 20 hojas transparentes

· 2 Paquetes de papel de regla ancha

· Post-Its

Yo voy a coleccionar todos estos materiales y guardarlos en la clase para usar durante el año.  Cuando necesitemos más, yo les informo.  Estén seguros que tienen materiales en casa para terminar la tarea y otros proyectos, también.

Las reglas de la clase

Estas reglas nos ayudan tener una clase positiva y productiva por favor las discutan con su hijo/a:

· Sigue las direcciones la primera vez que las da el maestro

· Para participar, levanta la mano y esperar permiso

· Se queda en el asiento si no tienes permiso para levantarse

· Se queda los manos, pies, y otros objetos a si mismo

· Respete a los otros estudiantes, sus maestros, y nuestros materiales

También, si un estudiante decide a romper estas reglas, hay consecuencias:

· La primera infracción: Aviso del comportamiento

· La segunda infracción: Tiempo separado de la actividad

· La tercera infracción: Contrato de comportamiento y conferencia con el maestro (las familias necesitan firmar este contrato)

· La cuarta infracción: Llamada a la casa

Tenemos recompensas positivas para cumplir las reglas y lograr las metas como: almuerzo y juegos con Mr. Arnold, celebraciones, actividades especiales, etc.

Espero que esta información les sirva bien.  De nuevo, no duden en contactarme con cualquier asunto.

Sinceramente,

Sr. Arnold

