PS 152 Dyckman Valley Elementary School


  5 September 2006

Queridos Padres y/o Tutores, 

¡Bienvenidos al quinto grado!  Estoy muy emocionada para trabajar con ustedes y con sus niños.  Sé que tendremos un año exitoso y productivo y espero ser parte del crecimiento académico de sus hijos/as. 

Este año nuestra clase va a establecer unas metas grandes para alcanzar logros académicos.  Cada estudiante va a leer, escribir, y resolver problemas en inglés y también en español para realizar las metas de la clase.  Nuestros estudiantes deben tener mucho orgullo de ser bilingües, de saber leer y escribir en dos idiomas, y de pertenecer a dos culturas; favor de animar a su niño/a trabajar lo másposible para realizar las metas de la clase.
Hay unas maneras en las cuales les pido apoyar a su niño/a en la casa:
· Pedir a su niño/a lo que aprendió en clase cada día

· Enfatizar la importancia de hacer la tarea y de trabajar.  Como tendrá tarea cada noche, favor de ayudarle en establecer un momento específico y un espacio (no cerca de la tele) donde hacer la tarea
· Mantenerse informados de la tarea de su niño/a buscando en su carpeta de tarea cada noche.  Los estudiantes van a escribir una lista de la tarea cada día y terminar marcando cada elemento de la tarea cuando lo complete.
· Si es posible, por favor vengan a visitarnos en la clase.  Hay un espacio para marcar sus intereses específicos en como involucrarse en la clase en el Cuestionario de los Padres/Tutores que está aquí adjuntado.  Favor de completar este Cuestionario y devolvérmelo para viernes el 9 de septiembre.
· Les enviaré las reglas de la clase mañana con su niño/a después de haberlas revisado con los estudiantes.  Favor de leer, firmar, y devolver las reglas también por viernes el 9 de Septiembre.
Por favor no esperen hasta las conferencias formales para discutir cualquier preocupación o pregunta que tengan.  Como noto en el Cuestionario de los Padres/ Tutores, me pueden enviar un e-mail a makatcheac@comcast.net, dejarme un mensaje a la escuela (212) 927–8420, o llamarme por mi móvil (484) 332–6810.   ¡Espero mantenerme en contacto con usted(es) frecuentemente para lograr trabajar juntos y así asegurar el éxito académico de su niño/a! 
Sinceramente,

Ms. Anna Makatche
